100% Carricante from Etna!

Guido Coffa Etna Bianco DOC



Etna Bianco DOC is made from 100% Carricante grapes. Carricante is an indigenous grape from Etna. The wines of the Carricante grape have great aging potential.





www.banvillewine.com

100% Carricante from Etna!

Guido Coffa Etna Bianco DOC



Etna Bianco DOC is made from 100% Carricante grapes. Carricante is an indigenous grape from Etna. The wines of the Carricante grape have great aging potential.





www.banvillewine.com

100% Carricante from Etna!

Guido Coffa Etna Bianco DOC



Etna Bianco DOC is made from 100% Carricante grapes. Carricante is an indigenous grape from Etna. The wines of the Carricante grape have great aging potential.





www.banvillewine.com

100% Carricante from Etna!

Guido Coffa Etna Bianco DOC



Etna Bianco DOC is made from 100% Carricante grapes. Carricante is an indigenous grape from Etna. The wines of the Carricante grape have great aging potential.



